
Tiene la palabra el señor Edil Carlos García.

 QUE SE ESTUDIE LA POSIBILIDAD DE EMITIR EL 
AUDIO DE LAS SESIONES VÍA ON-LINE

EDIL  CARLOS  GARCÍA.  Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

En  primer  lugar,  queremos  exponer  sobre  un 
suceso que implica a nuestro organismo y es que 
terminó el  contrato  de la  emisión  vía  Internet  con 
imagen y audio.

En los últimos días, con respecto a este asunto 
hemos  recogido  la  preocupación  del  sector 
periodístico  y  la  de  comunicadores  de  distintos 
medios, como también la de vecinas y vecinos del 
resto del departamento.

Señor  Presidente,  en  la  noche  de  hoy, 
queremos recordar que aquí en Sala propusimos la 
posibilidad  de  crear  una  plataforma para  emitir  el 
audio  de  las  sesiones  vía  on-line —lo  que 
popularmente se conoce como una radio  on-line—, 
ofreciéndosela, en primera instancia, a las emisoras 
comunitarias del departamento, como así también a 
aquellas páginas web que tienen la característica de 
poder emitir audio.

Deseamos proponer a esta Junta Departamental 
que  estudie  la  posibilidad  de  emitir  el  audio  de 
nuestra  sesiones  vía  Internet.  Fundamento  este 
pedido  basándome  en  la  baja  inversión  que  se 
tendría que hacer y porque, además, tenemos los 
elementos básicos: sistema de conexión de Internet 
vía Wi-Fi y página web registrada, solo nos faltaría 
contratar  el  servicio  de  alojamiento  y  difusión  de 
nuestro sitio web.

Reiteramos, este tipo de contrato tiene un muy 
bajo costo, tanto mensual, como anual, solo faltaría 
hacer las consultas técnicas internas para el éxito 
de esta propuesta.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al señor Presidente de la Junta 
Departamental, a la Comisión de Asuntos Internos y 
Relaciones Públicas, a los coordinadores de las tres 
bancadas  y  a  los  técnicos,  tanto  en  informática, 
como en audio de nuestra Junta Departamental.

 FELICITACIONES  AL  GRUPO  «SOCIEDAD 
ANÓNIMA»  POR  LA OBTENCIÓN  DE  UN  NUEVO 
TÍTULO EN EL CARNAVAL URUGUAYO

En segundo lugar, queremos saludar, reconocer, 
homenajear  y  resaltar  la  obtención  de  un  nuevo 
título, logro o, simplemente, un primer premio más, 
¡y van once! 

El  grupo  de  humoristas  «Sociedad  Anónima», 
de origen maragato — que se ha arraigado en el 
buen gusto de la  mayoría  de quienes disfrutamos 
del humor—  se ha consagrado, una vez más, en el 
carnaval uruguayo. 

Este tuvo un muy buen suceso artístico y logró 
ganar el concurso por apenas un punto  —y tal vez 
sea  el  sueño del  pibe—, pero  lo  cierto  es  que  el 
chiste,  a Carlos Barceló y a sus muchachos, esta 
vez les salió bien.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al grupo humorístico «Sociedad 
Anónima» y a la prensa.

 FELICITACIONES A LOS TAQUÍGRAFOS EN SU DÍA

Por  último,  señor  Presidente,  aunque 
tendríamos que haber  comenzado por este punto, 
queremos  saludar  a  los  taquígrafos  en  su  día, 

porque reconocemos su diaria labor. 

Además, debemos decir que muchas veces los 
molestamos,  pero  siempre  están  dispuestos  a 
acercarnos una solución a  nuestro discurso.

¡Salud en su día, taquígrafos!

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Cuerpo de Taquígrafos de esta 
Junta y a la prensa en general.

Gracias, señor Presidente, es cuanto queríamos 
decir.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


